#### ● 新中国成立70周年流通纪念币本周发行 宁波分配量98万枚

中华人民共和国成立70周年纪念币9月11日开始 预约。据悉,这枚70周年的"国庆币"全国发行数量为 1.5亿枚,采取预约的方式分2批次通过工、农、中、建 四大行官方网站或网点进行登记预约。其中,包括宁波 在内的浙江地区预约发行工作由建设银行承担。

本次纪念币全省首批发行275万枚,第二批发行量 为395万枚,合计670万枚。而宁波市共得分配量98万 枚,首批40万枚,第二批58万枚。该币按10元面值等 值兑换, 与现行流通人民币职能相同, 并与同面额人民 币等值流通。

据记者了解,该枚"国庆币"的预约登记期(2批 次的预约同时进行)为2019年9月11日至9月15日, 每人每批次只能办理一次预约(重复预约无效),且每 人预约、兑换不得超过20枚,先约先得,额满为止。预 约后的兑换分则为2个批次,第一批次时间为2019年9 月19日至2019年9月23日;第二批次则定为2019年 10月25日至2019年10月30日。 记者 崔凌琳

## ◆ 市交通警察局与宁波人保财险 达成"警保联动"战略合作

9月12日下午,宁波市公安局交通警察局与人保财 险宁波市分公司"警保联动"战略合作协议签约仪式在 中保大厦举行,标志着宁波市"警保联动"交通事故快 处快赔新模式正式开启。

"警保联动"是指公安交警事故处理机构与人保财 险公司合作开展的"警务+保险"联动机制,是公安部 交管局"放管服"改革中的一项重要内容。自2018年4 月开展"警保联动,出行无忧,行车路上有人保"便民 服务以来,警保携手共处理大市范围内的案件3847起。

以签订战略合作协议为契机,下一步,市公安局交 通警察局与宁波人保财险将以农村市场为重点, 在扎实 推进农村"两站两员"建设、协同建立线上线下"警保 联动"的交通事故快处快赔机制、创新道路交通事故案 件办理模式、大力推广车驾管业务便民服务、互联互通 信息数据共享、联合打击交通违法和保险欺诈犯罪等方 面开展更深层次、更加紧密的协同合作。

记者 徐文燕 通讯员 张梦娜

## ○ 宁波海关在进境原木集装箱中 截获大量活体生物

9月5日,宁波海关所属北仑海关集中对一批百余 个集装箱的进境原木进行检疫, 发现了大量活体生物。

经实验室鉴定,从原木中采集的生物样本包括: 吉 丁科活虫、蜚蠊活虫、天牛活虫、白蚁活虫、蛇类等, 检出活体生物数量实属罕见。本次涉及集装箱70余个, 这批原木是从非洲地区进口的成对古夷苏木和风车木, 原产国为莫桑比克。目前,海关关员已开具检疫处理通 知书,并监督对这批原木作熏蒸等检疫除害处理。

记者 严瑾 通讯员 朱嘉祺

# 农银人寿讲行 金融知识普及月"宣传活动

为了响应中国银保监会"金融联合宣传教育活 动",引导消费者和投资者理性选择、正确使用金融产 品和服务,农银人寿宁波分公司于9月7日在五一广场 运动馆举办"金融知识普及月"设摊宣传活动。活动现 场,工作人员向前来咨询的市民宣讲了保险的种类、如 何选择适合自己的保险、如何正确配置家庭的保险保障

记者 周静 通讯员 孙亚敏



## ● 全国海关系统走私物品鉴定 岗位技能比武(选拔赛)开幕式在 宁波举行

2019年9月10日,由海关总署科技司主办,宁波 海关、国家石油化工品检测实验室联盟承办的走私物品 鉴定岗位技能比武(选拔赛)开幕式在宁波举办,来自 31个直属海关的81名选手参加比武,35名系统内资深 专家担任评委。

此次比武是今年总署开展"大培训""大练兵""大 比武"活动的其中一项重要内容,是全面提升一线检测 人员专业素质的重要手段,凸显了"科技兴关"的重要 意义,体现了新海关的新职责新要求。

记者 严瑾 通讯员 蒋丹蕾

#### 金融知识教育工作推进会

9月12日,人民银行宁波市中心支行、宁波银保监 局、宁波证监局、市网信办联合召开了2019年宁波市 金融知识教育工作推进会。

据悉,近年来,我市坚持"金融为民"的理念,在 普惠金融综合示范区建设框架下,取得了阶段性成效。 目前,金融知识教育已覆盖基础教育、职业教育、成人 教育三个阶段,706个社区、2507各行政村与金融机构 建立了一一对接关系,初步搭建了社区、农村和学校金 融知识宣传长效化平台。 记者 崔凌琳

#### ● 我市新增3家省级社科普及基地

日前,浙江省社科联发出通知,北仑区张人亚党章 学堂、慈溪市"稻读公社"、鄞州区下应街道湾底村获 省第9批"浙江省社科普及基地"称号。至此,我市新 增3家省级社科普及基地。目前我市已有社科普及基地 57家。其中,省(市)级23家,市级34家。

记者 谢斌 通讯员 谢磊

#### ● 江北举行"1+X"经济政策培训会

近日, 江北区"1+X"经济政策培训会举行, 部门分 管领导或科室负责人当培训讲师,全区60余名经济线干部 当学员,集中学习了解最新经济政策,精准为企服务。

据悉,"1+X"经济政策中的"1"政策由江北发改 局负责起草,是提纲挈领、把握全局、原则统领性强的 综合政策,"X"政策是由各职能部门配合综合政策出 台的一系列落地性质的政策"组合拳"。该经济政策最 早出台于2012年,后来根据区域发展客观需求和企业 经营的利益诉求,进行了多次微调。

记者 谢斌 通讯员 岑旭东

# 富德生命人寿宁波分公司 小海豚计划"走进镇海务头字校

昨天, 富德生命人寿宁波分公司走进宁波市镇海区 务实学校,向在校的民工子弟捐赠"小海豚温暖包"和 "富德生命'小海豚计划'专属保障计划",同时还开展 了少儿心理健康培训活动。

"小海豚计划"是富德生命人寿一项长期的儿童公 益品牌项目,于2013年启动,主要聚焦关爱特殊需要 儿童,为成就孩子的梦想搭建一座通往未来的桥梁。富 德生命人寿宁波分公司2019年"小海豚计划"公益活 动将持续一个多月,期间将举行一系列精彩的活动。

记者 徐文燕